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З ідэ яй спа бор ніц тва 

вы сту пі лі Гро дзен ская 

аб лас ная аса цы я цыя 

мяс цо вых Са ве таў 

дэ пу та таў і аб лас ны Са вет 

дэ пу та таў. Сэнс та кі: 

ства рыць спе цы яль ны фонд 

для пад трым кі пра ек таў, 

якія бу дуць рэа лі зоў ваць 

са мі жы ха ры. Пра па но ва 

знай шла шы ро кі вод гук. 

На пер шы кон курс бы ло 

па да дзе на больш 

за 100 за явак. Дня мі 

пад ве дзе ны вы ні кі. Па куль 

вы зна чы лі 14 са мых 

яск ра вых пра ек таў. 

У да лей шых кон кур сах, 

мяр ку ец ца, пе ра мож цаў 

мо жа быць знач на больш.

Га вор ка аб ства рэн ні фон ду вя-

ла ся яшчэ ле тась, тэ ма шы ро ка 

аб мяр коў ва ла ся. І гэ та зра зу ме-

ла, бо ў Бе ла ру сі та ко га во пы ту 

па куль ня ма. Па сту по ва вы зна чыў-

ся кі ру нак пра ек таў. Ак цэнт быў 

зроб ле ны на вы ра шэн ні са цы яль-

на знач ных пы тан няў, рэа лі за ваць 

якія бя руц ца са мі гра ма дзя не. І ў 

гэ тым га лоў ны сэнс кон кур су.

— Лю дзі хо чуць ба чыць ва кол 

ся бе пры го жае ася род дзе і га то-

вы ўклю чыц ца ў ра бо ту, каб яго 

ства рыць, — упэў не ны стар шы ня 

Гро дзен ска га аб лас но га Са ве-

та дэ пу та таў Ігар ЖУК. — Гэ та 

ра бо та да зво ліць ак ты ві за ваць 

гра мад ства, а наш фонд — ма тэ-

ры яль на пад тры маць іні цы я ты вы 

і скі ра ваць ак тыў насць лю дзей у 

па зі тыў нае рэ чы шча. Та му на ша 

мэ та — пры цяг нуць гра ма дзян да 

шы ро ка га ўдзе лу ў спра вах сва ёй 

тэ ры то рыі.

Тэ ма ты ка за явак пер ша га 

кон кур су да ты чы ла ся са цы яль-

на га, эка на міч на га і эка ла гіч на-

га на прам каў. Лю дзі кла па ці лі ся 

аб тым, як доб ра ўпа рад ка ваць 

на се ле ныя пунк ты, ства рыць зо ны 

ад па чын ку, па леп шыць ін клю зіў-

ныя зно сі ны. На прык лад, пра ект 

«Эка ла гіч ная сцеж ка — шлях да 

па знан ня пры ро ды» скі ра ва ны на 

дзя цей з асаб лі вас ця мі псі ха фі зіч-

на га раз віц ця.

З эка ло гі яй цес на звя за ны пра-

ект твор ча га ка лек ты ву «Кры ні ца». 

Ён да во лі доў гі час зай ма ец ца вы-

ву чэн нем і доб ра ўпа рад ка ван нем 

кры ніц на тэ ры то рыі ланд шафт на-

га за каз ні ка «Гро дзен ская пу шча». 

Як рас ка за ла кі раў нік твор ча га 

ка лек ты ву Тэ рэ за БЕ ЛА ВУ СА-

ВА, за срод кі фон ду пра ду гледж-

ва ец ца пра вес ці ме ра пры ем ствы 

па ахо ве кры ніц ад за брудж ван-

ня, доб ра ўпа рад ка ваць тэ ры то рыі, 

раз мяс ціць ін фар ма цый ныя стэн-

ды, ука заль ні кі, тво ры ра мес ні каў і 

на род ных май строў. Уво гу ле, ёсць 

пла ны па ар га ні за цыі ту рыс тыч-

ных і края знаў чых сце жак, ве ла-

да ро жак, агля даль ных пля цо вак і 

зон ад па чын ку.

Аб доб ра ўпа рад ка ван ні дба-

юць і жы ха ры аг ра га рад ка Дзя-

рэ чын Зэ львен ска га ра ё на. Іх мэ-

та — ад ра дзіць ста ра жыт ны парк 

Са пе гаў. Тут за ха ва ла ся ня ма ла 

ста рых дрэў, але пар ку па трэб-

на пэў ная ўва га, каб ён на быў 

утуль насць і пры ваб насць. Па 

сло вах стар шы ні Дзя рэ чын ска-

га сель вы кан ка ма Аляк санд ра 

БЕ ЛЯ КА ЛЫ, мес ці чы вый шлі са 

сва ім пра ек там на кон курс іні цы я-

 тыў і ў хут кім ча се атры ма юць фі-

нан са вую пад трым ку. Па за дум цы 

жы ха роў, у пар ку з'я віц ца не каль-

кі зон: дзі ця чая пля цоў ка, зо на 

пра вя дзен ня воль на га ча су, а 

яшчэ му зей пад ад кры тым не бам 

і са до ва-пар ка выя кам па зі цыі. На 

пля цоў цы ся мей ных каш тоў нас-

цяў бу дзе за кла дзе ны сім ва ліч-

ны сад, да яко га мо жа да лу чыц ца 

кож ная сям'я аг ра га рад ка. Дрэ-

вы зай ме юць імян ныя шыль ды, і 

сем'і бу дуць са мі да гля даць свае 

са джан цы.

— Нам важ на, каб лю дзі ўза е ма-

 дзей ні ча лі з мяс цо вы мі ор га на мі 

ўла ды, — за зна чыў Ігар Жук. — 

Тым са мым яны вы каз ва юць сваю 

па зі цыю, кла по цяц ца аб ма лой 

ра дзі ме. Лі чу, што кон курс гра-

ма дзян скіх і ма ла дзёж ных іні цы я-

тыў — важ ны крок, дзя ку ю чы яко-

му пра па но вы гра ма дзян мо гуць 

ува со біц ца ў жыц цё.

Доб рую пад трым ку ў гэ тым пла-

не атры ма юць жы ха ры аг ра га рад-

ка Вар ня ны Аст ра вец ка га ра ё на. 

Яны на кі ру юць срод кі на за ха ван-

не ве жы на вост ра ве, якая лі чыц-

ца аб' ек там гіс то ры ка-куль тур най 

спад чы ны, але па тра буе ад наў лен-

ня. Пе ра мо га ў кон кур се па він на 

па леп шыць стан ве жы і на ва коль-

най тэ ры то рыі.

Па доб ную мэ ту ста вяць пе рад 

са бой і ак ты віс ты з Лід чы ны. Яны 

мяр ку юць пры вес ці ў па ра дак ва-

да ём у аг ра га рад ку Ма жэй ка ва. 

Во зе ра даў но па тра буе ўва гі і пры 

дбай ным па ды хо дзе мо жа стаць 

доб рай зо най ад па чын ку. Жы ха ры 

га то вы пры сту піць да ра бо ты ўжо 

гэ тай вяс ной.

Шмат пра ек таў скі ра ва на на 

зда ро вы лад жыц ця. Адзін з іх 

так і на зы ва ец ца — «Зда ро выя 

дзе ці — шчас лі вы го рад». У рам-

ках гэ та га пра ек та мяр ку ец ца 

ства рэн не спар тыў най пля цоў кі з 

трэ на жо ра мі для дзя цей ад 7 да 

14 га доў.

А ў аг ра га рад ку Го жа з'я віц ца 

«Дво рык дзя цін ства». Па коль кі 

тут ня ма дзі ця чай пля цоў кі, мес-

ці чы вый шлі на кон курс ме на-

ві та з та кой пра па но вай і атры-

ма лі пад трым ку. Жы ха ры Шчу-

чы на прад ста ві лі пра ект «Праз 

рух — да ак тыў на га даў га лец ця». 

Да гэ та га лю дзі і са мі па пра ца ва-

лі, зра бі лі спар тыў ную пля цоў ку, 

але ма юць на мер па поў ніць яе 

но вым аб ста ля ван нем. Вы хад у 

фі нал кон кур су дасць та кую маг-

чы масць.

Па сло вах Іга ра Жу ка, па доб-

ныя кон кур сы мяр ку ец ца пра-

во дзіць што год, а да іх удзе лу 

пры цяг ваць яшчэ больш лю дзей, 

каб вы зна чыць най леп шых. Коль-

касць пра ек таў бу дзе за ле жаць 

ад па ме раў фон ду, маг чы ма, іх 

бу дзе больш, бо пры цяг ва юц ца 

і срод кі спон са раў. Ігар Жук лі-

чыць, што та кая іні цы я ты ва па-

він на атры маць рас паў сю джан не 

ў кра і не. Во пыт па каз вае, што ў 

нас ня ма ла лю дзей, якія га то-

вы пры няць удзел у кан крэт ных 

спра вах.

Мар га ры та УШКЕ ВІЧ,

фо та аў та ра.

Ак тыў ная па зі цыяАк тыў ная па зі цыя

ВОСТ РАЎ ЗДА РОЎЯ 
І ДВО РЫК ДЗЯ ЦІН СТВА

Пер шы кон курс гра ма дзян скіх іні цы я тыў у Грод не вы клі каў шы ро кі рэ за нанс

Лю дзі хо чуць ба чыць ва кол 
ся бе пры го жае ася род дзе 
і га то вы ўклю чыц ца 
ў ра бо ту, каб яго ства рыць. 
Гэ та ра бо та да зво ліць 
ак ты ві за ваць гра мад ства, 
а наш фонд — ма тэ ры яль на 
пад тры маць іні цы я ты вы 
і скі ра ваць ак тыў насць 
лю дзей у па зі тыў нае 
рэ чы шча. Та му на ша мэ та — 
пры цяг нуць гра ма дзян да 
шы ро ка га ўдзе лу ў спра вах 
сва ёй тэ ры то рыі.

Шмат пра ек таў скі ра ва на 
на зда ро вы лад жыц ця. 
Адзін з іх так і на зы ва ец ца — 
«Зда ро выя дзе ці — 
шчас лі вы го рад».

УНП 190055182

РУП «ИНСТИТУТ НЕДВИЖИМОСТИ И ОЦЕНКИ» 
(Организатор аукциона) 

информирует о проведении открытого аукциона 
по продаже имущества, принадлежащего 

РУП «БЕЛПОЧТА» (Продавец). 

Лот № 1: 

МОБИЛЬНАЯ РАМПА COMBO 
RAMP M-8, инв. № 424247. 

Местонахождение: г. Минск, ул. Стебенева, 10. 
Начальная цена с НДС – 6 600,00 руб. 
Аукцион состоится 10.01.2022 в 11.00 по адресу: г. Минск, 

ул. Комсомольская, д. 11, каб. 4. 
Извещение о проведении аукциона размещено на сайтах Государ-

ственного комитета по имуществу Республики Беларусь gki.gov.by 
и Организатора аукциона ino.by. 

Организатор аукциона: 
220030, г. Минск, ул. Комсомольская, 11, пом. 9, 

 8 (017) 324-70-57, 8 (029) 356-90-03, 8 (029) 550-09-52
• www.ino.by • e-mail: torgi@ino.by

Перечень предметов торгов публично размещен по ссылке: 
https://bankrottorg.by/wp-content/uploads/2021/12/spisok-imushhestva-rsp-

12-torgi_17_12_2021.pdf
Местонахождение имущества: Гродненская область, Кореличский 

район, г. п. Кореличи, ул. Гастелло, д. 54.
Ознакомиться с предметом торгов можно в рабочее время, предвари-

тельно связавшись с контактным лицом по тел. +375296083100.
Продавец: ОАО «РСП-12», тел. +375293667568.
Организатор торгов: ЗАО «БелБанкротАукцион», 220015, г. Минск, 

ул. Гурского, д. 22б, комн. 501; тел. +375296083100; contact@bankrottorg.by.
Для участия в торгах необходимо уплатить задаток в размере 5 % от 

начальной стоимости лота не позднее 16.12.2021 г. на р/с BY16 UNBS 3012 
0116 4010 0000 8933, в ЗАО «БСБ Банк», БИК UNBSBY2X, УНП 193417684, 
получатель – ЗАО «БелБанкротАукцион». Назначение платежа: задаток за 
участие в торгах по лоту № (номер лота).

Заявления на участие в торгах принимаются с 9.00 07.12.21 по 17.00 
16.12.21 г. на bankrottorg.by. 

Перечень документов, прилагаемых к заявлению на участие в торгах: 
- свидетельство о государственной регистрации юр. лица (ИП);
- устав юридического лица;
- решение высшего органа управления юридического лица об участии 

в торгах, о заключении договора купли-продажи предмета публичных торгов 
в электронной форме, по итогам их проведения;

- для физических лиц: 31, 32, 33 стр. паспорта.
Организатор торгов может отказаться от проведения торгов не позднее 

чем за пять дней до даты проведения торгов.
Оформление участия в торгах в соответствии с регламентом ЭТП.
Победителем торгов признается лицо, предложившее наивысшую цену 

за предмет торгов.
Оформление результатов торгов в соответствии с регламентом ЭТП в 

день проведения торгов.
В случае признания торгов несостоявшимися предмет торгов может 

быть продан единственному участнику, подавшему заявление на участие 
в торгах (претендент на покупку), при его согласии по начальной цене, 
увеличенной на пять процентов.

Затраты на организацию и проведение публичных торгов в электронной 
форме составили: стоимость размещения объявления в газете «Звязда» со-
гласно счет-фактуре; аукционный сбор: по лотам – 5 % от цены реализации 
предмета торгов.

Срок подписания договора купли-продажи: в течение десяти рабочих 
дней со дня проведения аукциона.

Срок и порядок оплаты (условия оплаты): в течение тридцати кален-
дарных дней со дня проведения аукциона.

ЗАО «БелБанкротАукцион», организатор торгов по продаже имущества ОАО «РСП-12» (УНП 500011281), 
объявляет о проведении 17.12.2021 г. в 09.00 публичных торгов в электронной форме 

на электронной торговой площадке bankrottorg.by


